



Следователями устанавливаются обстоятельства смертельного травмирования на переходе станции Жаворонки



Юго-Западным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования молодого человека 2005 года рождения.

Утром 28 июня 2023 года на оборудованном железнодорожном переходе остановочного пункта «Жаворонки» электропоездом смертельно травмирован мужчина. По предварительным данным, молодой человек перебежал пути на запрещающий сигнал светофора.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1805423>